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医師 看護師 MSW 薬剤師 リハ職 栄養士

全体

１理解がある ２やや理解がある ３あまり理解がない

４理解がない ５未回答
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医師 看護師 MSW 薬剤師 リハ職 栄養士

高度急性期・急性期機能

１理解がある ２やや理解がある ３あまり理解がない

４理解がない ５未回答
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医師 看護師 MSW 薬剤師 リハ職 栄養士

回復期機能

１理解がある ２やや理解がある ３あまり理解がない

４理解がない ５未回答
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医師 看護師 MSW 薬剤師 リハ職 栄養士

慢性期機能

１理解がある ２やや理解がある ３あまり理解がない

４理解がない ５未回答

在宅医療に関する理解


